

«Μπαρόκ» έκθεση της Ιολάνδας Άνθη - Βαρότση στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη

Η Ιολάνδα Άνθη-Βαρότση παρουσιάζει τη νέα της έκθεση στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη, από σήμερα 1η Απριλίου. Με αυτή την έκθεση κάνει μια επιστροφή στην Μπαρόκ ζωγραφική, υλοποιώντας έτσι έναν από τους προσωπικούς της στόχους των τελευταίων χρόνων.



ΕΛΕΝΗ ΨΑΡΡΑΚΗ*
psarraki@enimerosi.com

ΚΕΡΚΥΡΑ - Μια μεγάλη επιστροφή στην κλασική ζωγραφική, από την Κερκυραία ζωγράφο Ιολάνδα Άνθη-Βαρότση, με ελαιογραφίες εμπνευσμένες από αριστουργήματα περασμένων αιώνων. Με το προσωπικό της ύφος και χαρακτηριστική πινελιά, αποτυπώνει στον καμβά θεματικές εμπνευσμένες από έργα των Βελάσκεθ, Βαν Ντάικ, Τιτσιάνο, Καραβάτζιο και πολλών άλλων σπουδαίων καλλιτεχνών του 16ου και 17ου αιώνα. Έχοντας ως αφετηρία το αρχικό στήσιμο, και ακολουθώντας την κλασική γκάμα χρωμάτων της εποχής, αναπτύσσει το καθένα μέσα από τη δική της ματιά, διατηρώντας πάντα τις ισορρο-

πίες.

Η καλλιτέχνης

Η ζωγράφος και χαράκτρια Ιολάνδα Άνθη-Βαρότση γεννήθηκε το 1974 στην Κέρκυρα. Ολοκλήρωσε της σπουδές της στην Ακαδημία Καλών Τεχνών (Κλάδος Διακοσμητικής) του Μπάρι, από όπου αποφοίτησε με Άριστα. Ακολούθησαν μάστερ, διπλώματα και επιπλέον σπουδές σε Σχολές Καλών Τεχνών και Πανεπιστήμια της Ιταλίας. Εργάστηκε επίσης ως εκπαιδευτικός σε κρατικά Γυμνάσια της Ιταλίας, ενώ τα τελευταία χρόνια ζει και εργάζεται στην Κέρκυρα.

Το βιογραφικό της πλούσιο, με πολλές ατομικές και ομαδικές εκθέσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Πρόσφατα ένα έργο της εντάχθηκε στο Εικαστικό Λεύκωμα της Αγγελικής Ραφτοπούλου (Εκδ. Όστρια, 2015), ενώ φιλοτέχνησε και επιμελήθηκε το εξώφυλλο της ποιητικής συλλογής «Σημαδούρες» (Εκδ. Όστρια, 2015), του Τριαντάφυλλου Κωτόπουλου.

Παράλληλα, αυτή την περίοδο συμμετέχει με το ανθρωποκεντρικό έργο της "Spike" στην 1η Μπιενάλε της Ούμπριας στην Ιταλία, σε μια σημαντική διεθνή έκθεση που ξεκίνησε εδώ και λίγες μέρες και θα διαρκέσει έως τις αρχές Μαΐου. Στο τέλος της Μπιενάλε θα πραγματοποιηθεί διαγωνισμός, με σκοπό την ανάδειξη των καλύ-



τερων έργων.

Εγκαίνια

Η έκθεση «Μπαρόκ» εγκαινιάζεται σήμερα, 1η Απριλίου 2015 στις 19.00, στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη, Ιωάννη Θεοτόκη 77. Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 18 Μαΐου 2015, με ώρες επίσκεψης Δευτέρα έως Παρασκευή 09.00-14.00 και 18.00-21.00, εκτός αργιών.

**Είναι υπεύθυνη Τύπου της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης*